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Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

 

Αντικείμενο Έργου: «Αναμνηστικά δώρα» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου “Together in 

Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, σε συνεργασία με τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση 

(συντονιστής έργου) και τη Γερμανική Ολυμπιακή Επιτροπή (DOSB), με τη χρηματοδότηση της 

Γερμανικής Ομοσπονδιακής Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF) 

 

Εκτιμώμενη συμβατική αξία: 83.064,51€(ευρώ) πλέον ΦΠΑ 24% (103.000,00 €(ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 

Κριτήριο ανάθεσης : Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής 
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Επωνυμία : Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 
Ταχυδρομική διεύθυνση : Λεωφόρος Δημητρίου Βικέλα 52, Χαλάνδρι, Τ.Κ. 15233 
Τηλέφωνο : 210 68 78 888 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο(email): info@hoc.gr 
Πληροφορίες : Γραφείο Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού - 210 68 78 805 
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL) : www.hoc.gr 
 
Σύντομη περιγραφή Αναθέτουσας Αρχής: 
Η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή η οποία εδρεύει επί της Λεωφόρου Δημητρίου 
Βικέλα 52 στο Δήμο Χαλανδρίου (εφεξής «Ε.Ο.Ε.»), σύμφωνα με την παρ. 3 του 
άρθρου 5 του ισχύοντος Καταστατικού της, όπως αυτό κυρώθηκε με τον Ν. 4726/2020 
(ΦΕΚ 181/Α/18-9-2020), είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) που δεν 
ανήκει στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, ούτε και στα νομικά πρόσωπα της Γενικής 
Κυβέρνησης και ως εκ τούτου δεν υπάγεται στις διατάξεις του Νόμου 4412 (ΦΕΚ Α' 
147/08-08-2016) και του Νόμου 4605/2019 (Τροποποίηση διατάξεων του Νόμου 
4412/2016). 
Κύρια δραστηριότητα και σκοπός της Ε.Ο.Ε. είναι η ανάπτυξη, προώθηση και 
προστασία του Ολυμπιακού Κινήματος, του αθλητισμού, του “ευ αγωνίζεσθαι” και 
της εξωσχολικής σωματικής αγωγής, σύμφωνα με τις αρχές του Ολυμπιακού 
Ιδεώδους και των παραδόσεων του ελληνικού αθλητισμού. Ασκεί επίσης την 
εποπτεία των Ολυμπιακών Αθλημάτων και συνεργάζεται με την Πολιτεία, καθώς και 
με δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς για την προώθηση υγιούς πολιτικής στο 
χώρο του αθλητισμού. Διαδίδει την αγάπη για τον αθλητισμό και το σεβασμό του 
αθλητικού πνεύματος μεταξύ των νέων ανθρώπων.  
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ 
 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Προμήθεια «Αναμνηστικών δώρων» στο πλαίσιο 
του ευρωπαϊκού έργου “Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, 
σε συνεργασία με τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη Γερμανική 
Ολυμπιακή Επιτροπή (DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής Ομοσπονδιακής 
Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF). Στόχος του έργου είναι η 
προώθηση της κοινωνικής συνοχής μεταξύ ημεδαπών παιδιών και νεαρών έως 21 
ετών και παιδιών και νεαρών προσφυγικής προέλευσης, μέσω του αθλητισμού και 
συγκεκριμένα μέσω αθλητικών προπονήσεων και εκδηλώσεων σε διάφορα σημεία 
της Ελλάδας. Το έργο αποτελεί συνέχεια του ευρωπαϊκού έργου “Together in Sport” 
που διήρκεσε 24 μήνες, ξεκίνησε την 1/1/2021, και ολοκληρώθηκε επιτυχώς στις 
31/12/2022. Το ευρωπαϊκό έργο “Together in Sport  - Phase II” έχει ξεκινήσει την 15η 
Σεπτεμβρίου 2023 και θα ολοκληρωθεί στις 14 Σεπτεμβρίου 2026. 

http://www.hoc.gr/
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1.1 Σκοπός της σύμβασης που θα συναφθεί είναι η προμήθεια «Αναμνηστικών 
δώρων» στο πλαίσιο του ως άνω προγράμματος, τα οποία θα δοθούν σε δέκα 
χιλιάδες (10.000) ωφελούμενους του έργου. 
Τα τελικά λογότυπα του έργου για τα «Αναμνηστικά δώρα» θα δοθούν από την 
ΕΟΕ μετά την υπογραφή της σύμβασης. 

1.2 Η εκτιμώμενη αξία των «Αναμνηστικών δώρων» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 
έργου “Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, σε συνεργασία με 
τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη Γερμανική Ολυμπιακή Επιτροπή 
(DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής Ομοσπονδιακής Υπηρεσία 
Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF)., ανέρχεται στο ποσό των 83.064,51€, πλέον 
ΦΠΑ 24% (103.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 
 
 
1.3 Προσφορές υποβάλλονται και γίνονται δεκτές για το σύνολο των «Αναμνηστικών 
δώρων», για τη ζητούμενη προμήθεια όπως με λεπτομέρεια περιγράφονται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 
1.4 Η διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί θα ορίζεται από την υπογραφή της 
έως και την 14η /9/2026. 
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 
δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I της παρούσας πρόσκλησης.  
 
1.5 Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την Επιτροπή Προμηθειών και η 
ανάθεση της προμήθειας αναμνηστικών δώρων θα γίνει με απόφαση της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΟΕ, η οποία θα γνωστοποιηθεί στους συμμετέχοντες 
στη διαδικασία. Η απόφαση αυτή της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΟΕ μπορεί να 
προσβληθεί ενώπιον των αρμοδίων πολιτικών Δικαστηρίων 
 
1.6 Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά, βάσει τιμής. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν μικρές αποκλίσεις 
μεταξύ των χαρακτηριστικών των ειδών που αναφέρονται στις τεχνικές 
προδιαγραφές και των προσφορών, οι οποίες αποκλίσεις δύναται να αξιολογούνται 
και να κρίνονται αποδεκτές και η Ε.Ο.Ε. με απόφασή της έχει το δικαίωμα να κάνει 
αποδεκτή τη προσφορά εάν αυτή είναι συμφέρουσα από οικονομική άποψη.  
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για 
διάστημα 120 ημερών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω 
προβλεπόμενο απορρίπτεται. 
 
 
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
2.1. Η εκτιμώμενη διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί ορίζεται από την 
υπογραφή της έως και την 14η /9/2026. 
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2.3. Οι παραδόσεις θα γίνονται τμηματικά και ο Ανάδοχος θα παραδίδει τα είδη σε 
τοποθεσίες που θα του υποδεικνύει η ΕΟΕ. Ενδεικτικά αναφέρονται οι εξής τόποι 
παράδοσης: 
i)  Έδρα της ΕΟΕ (Αθήνα) 
ii) Ηπειρωτική Ελλάδα (π.χ. πόλεις της Βορείου Ελλάδος) 
iii) Νησιωτική Ελλάδα (π.χ. νησιά του Βορείου Αιγαίου) 
 
Ειδικότερα  η πρόβλεψη των τμηματικών παραδόσεων για κάθε χρονιά: 
 
2024: Προβλέπονται έως 10 τμηματικές παραδόσεις. Ενδεικτικά: Τα 2.000 τεμάχια θα 
παραδοθούν στην έδρα της ΕΟΕ στην Αθήνα, και τα 1.500 τεμάχια σε 3 άλλες 
τοποθεσίες της περιφέρειας. Δηλαδή, 3 παραδόσεις στην Αθήνα και 7 παραδόσεις 
στην περιφέρεια.  
 
2025: Προβλέπονται έως 10 τμηματικές παραδόσεις. Ενδεικτικά: Τα 2.000 τεμάχια θα 
παραδοθούν στην έδρα της ΕΟΕ στην Αθήνα, και τα 1.500 τεμάχια σε 3 άλλες 
τοποθεσίες της περιφέρειας. Δηλαδή, 3 παραδόσεις στην Αθήνα και 7 παραδόσεις 
στην περιφέρεια.  
 
2026: Προβλέπονται έως 10 τμηματικές παραδόσεις. Ενδεικτικά: Τα 2.000 τεμάχια θα 
παραδοθούν στην έδρα της ΕΟΕ στην Αθήνα, και τα 1.000 τεμάχια σε 3 άλλες 
τοποθεσίες της περιφέρειας. Δηλαδή, 3 παραδόσεις στην Αθήνα και 7 παραδόσεις 
στην περιφέρεια. 
 
3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
 
3.1.Συνολική Προϋπολογισμένη δαπάνη: 
83.064,51€ + ΦΠΑ 24% (19.935,49€) = 103.000,00€ 
 
3.2.Τα είδη που αφορούν τα «Αναμνηστικά δώρα» παραλαμβάνονται, με τη σύνταξη 
πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής από την αρμόδια 
Επιτροπή Παραλαβής της Ε.Ο.Ε., η οποία τα ελέγχει προκειμένου να συμφωνούν με 
τις προδιαγραφές της προσφοράς του Αναδόχου. 
3.3. Η καταβολή του τιμήματος στον Ανάδοχο θα γίνεται μετά την παράδοση των 
εκάστοτε ειδών από την αρμόδια υπηρεσία της E.O.E. με βάση τα νόμιμα 
δικαιολογητικά. Τα αναγκαία δικαιολογητικά πληρωμής για την εξόφληση των 
παραδοτέων ειδών «Αναμνηστικών δώρων» είναι: 
I. Πρωτόκολλο Οριστικής Ποσοτικής και Ποιοτικής Παραλαβής των παραδοτέων 
ειδών «Αναμνηστικών δώρων», το οποίο συντάσσεται από αρμόδια Επιτροπή 
Παραλαβής της Ε.Ο.Ε.. 
II. Τιμολόγιο- Δελτίο Αποστολής του αναδόχου για τα είδη «Αναμνηστικών 
δώρων» που έχει παραδώσει . 
III. Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενημερότητας 



 

 
 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΙΚΕΛΑ 52 – 152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ. 210 6878.888 – FAX: 210 6878.940 – www.hoc.gr  

         

 
 

IV. Πιστοποιητικά Ασφαλιστικής Ενημερότητας 
V. Κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή της δαπάνης 
3.4. Η αμοιβή του Αναδόχου υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις, ενώ ο Φ.Π.Α. 
πρόκειται να βαρύνει την Ε.Ο.Ε.. 
 
4. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε φάκελο σφραγισμένο, στον οποίο 
αναγράφονται (α) η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», (β) ο αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης 
και  
(γ) τα στοιχεία του αποστολέα και του παραλήπτη. Ειδικότερα, στο φάκελο 
εσωκλείονται τα κάτωθι:  
 
Α. ΦΑΚΕΛΟΣ «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»: 
Μέσα στο φάκελο της τεχνικής προσφοράς, τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την 
προσφορά στοιχεία και δικαιολογητικά που καθορίζονται στη παρούσα πρόσκληση. 
Τα τεχνικά στοιχεία και δικαιολογητικά της προσφοράς τοποθετούνται σε 
ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη 
«ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ», τα οποία απαριθμούνται στις 
παραγράφους 6, 7(Α και Β) και 8.  
 
B. ΦΑΚΕΛΟΣ «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»: 
Μέσα στο φάκελο της οικονομικής προσφοράς, τοποθετούνται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς ομοίως μέσα σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την 
ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Η Οικονομική προσφορά υποβάλλεται 
σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος  ΙΙΙ  της παρούσας. 
 
5. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ 
ΑΝΑΔΟΧΟ: 
Ο οικονομικός φορέας στον οποίο πρόκειται να κατακυρωθεί το Έργο υποχρεούται 
εντός προθεσμίας 10 ημερών να προσκομίσει τα κάτωθι δικαιολογητικά: 
i. Επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού και των τροποποιήσεων αυτού ή 
επικυρωμένο αντίγραφο κωδικοποιημένου καταστατικού του προσφέροντος. 
ii. Πιστοποιητικό από το Γ.Ε.ΜΗ. περί σύστασης και τροποποιήσεων του 
καταστατικού, εκπροσώπησης και ότι δεν έχει λυθεί η εταιρεία ή ανακληθεί η άδεια 
σύστασής της.  
iii. Πιστοποιητικό μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων  για τη μη αναστολή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του 
προσφέροντος. 
iv. Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας για Νομικά Πρόσωπο, με 
ημερομηνία έκδοσης εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία ανάρτησης 
της παρούσας και εκδοθέν από το οικείο Πρωτοδικείο. 
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6. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται: 

- Να έχουν ετήσιο ειδικό κύκλο εργασιών (ο οποίος αφορά σε προμήθεια 
αναμνηστικών δώρων (ειδών promotion), κατά τα τρία (3) τελευταία 
οικονομικά έτη, ίσο με τον προϋπολογισμό του έργου που καταθέτουν 
προσφορά. 

- Να προσκομίσουν οικονομικές καταστάσεις ή αποσπάσματα οικονομικών 
καταστάσεων, στην περίπτωση που η δημοσίευση των οικονομικών 
καταστάσεων απαιτείται από τη νομοθεσία της χώρας, που είναι 
εγκατεστημένος ο φορέας, ή δήλωση περί του ειδικού κύκλου εργασιών για 
τις οικονομικές χρήσεις 2020, 2021, 2022 (Ισοζύγιο), συναρτήσει της 
ημερομηνίας σύστασης του οικονομικού φορέα ή έναρξης των 
δραστηριοτήτων του, εφόσον είναι διαθέσιμες οι πληροφορίες για τον εν 
λόγω κύκλο εργασιών. 
 

 
7. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 
 
Α. Δικαιολογητικά Τεχνικής και Επαγγελματικής Επάρκειας: 
 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα του προσφέροντος για την 
παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται: 
 
i. Να δραστηριοποιούνται συστηματικά και αποδεδειγμένα στην προμήθεια 
αναμνηστικών δώρων (ειδών promotion) σε όλη την Ελλάδα και να έχουν παράσχει 
επιτυχώς τα τελευταία τρία (3) χρόνια προμήθεια  αναμνηστικών δώρων σε νομικά 
πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου ή εταιρίες του ιδιωτικού τομέα. Προς τούτο 
δηλώνουν και προσκομίζουν κατάλογο (κατάλληλα υπογραμμένο) των κυριότερων 
προμηθειών αναμνηστικών δώρων(ειδών promotion) που πραγματοποιήθηκαν την 
τελευταία τριετία, κατά μέγιστο όριο με αναφορά του αντίστοιχου ποσού, της 
ημερομηνίας και του δημόσιου ή ιδιωτικού παραλήπτη.  
ii.          Οι παροχές προμήθειας και υπηρεσιών να αποδεικνύονται εάν μεν ο αποδέκτης 
είναι Δημόσιος Φορέας με πιστοποιητικά ή πρωτόκολλα παραλαβής που 
συντάσσεται από την αρμόδια Δημόσια Αρχή. Εάν δε ο Αποδέκτης είναι ιδιωτικός 
φορέας, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται βεβαίωση του εν λόγω φορέα (με 
υπογραφή του εκπροσώπου αυτού). 
iii. Να προσκομίσουν κατάλογο (ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ) με γενικές 
πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά αναμνηστικών δώρων (ειδών promotion), τους 
κατασκευαστές και τον τόπο προέλευσης τους ή/και τους προμηθευτές τους  ) και τη 
δυνατότητα εκτέλεσης του ζητούμενου έργου, καθώς και περιγραφή των μέσων 
ποιοτικού ελέγχου των παρεχομένων ειδών και υπηρεσιών από τους υποψηφίους.
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iv. Να περιγράφουν την Επιχειρηματική Δομή και τις επιχειρηματικές 
δραστηριότητες του Προσφέροντος, περιλαμβανομένων των συνήθως 
προσφερόμενων υπηρεσιών του Προσφέροντος (νομική μορφή, οργανωτική δομή, 
επιχειρηματικός σκοπός, επιχειρηματικές δραστηριότητες), με λεπτομερή περιγραφή 
της προηγούμενης εμπειρίας τους και ειδική αναφορά σε συναφή έργα παροχής 
αναμνηστικών δώρων. 
 
 
Οι απαιτούμενες προδιαγραφές των παραγράφων: 6 (Οικονομική και 
Χρηματοοικονομική Επάρκεια), 7 (Τεχνική προσφορά-Δικαιολογητικά), και 
8(Πρότυπα Διασφάλισης Ποιότητας) πρέπει να αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα 
έγγραφα εκδοθέντα από τις Επίσημες Αρχές και τα οποία θα υποβάλλονται στον 
φάκελο «Τεχνική Προσφορά-Δικαιολογητικά». 
 
Β. Δικαιολογητικά φακέλου «Τεχνικής Προσφοράς-Δικαιολογητικά»: 
 
i. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 1.661,29€ η οποία μπορεί να 
παρέχεται είτε με εγγυητική επιστολή Τράπεζας είτε με γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει για 
τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου της ισχύος της προσφοράς.  
ii. Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου ή των νομίμων εκπροσώπων του 
προσφέροντος, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό κατά το χρόνο υποβολής 
της προσφοράς για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης. Στην σχετική υπεύθυνη δήλωση ο προσφέρων θα δηλώνει ότι: 
• Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης και ότι η 
προσφορά του συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της ως άνω Πρόσκλησης, των 
οποίων έλαβε πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 
• Η υποβαλλόμενη προσφορά καλύπτει το σύνολο του προς ανάθεση έργου. 
• Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 
iii. Πιστοποιητικό Φορολογικής ενημερότητας σε ισχύ.  
iv. Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης, στα οποία ο 
προσφέρων είναι ασφαλισμένος από τα οποία να προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως 
προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) σε ισχύ.  
v. Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου από την 
ημερομηνία υποβολής προσφοράς για τους νόμιμους εκπροσώπους. Το 
υποβαλλόμενο έντυπο διατηρείται στο αρχείο της Ε.Ο.Ε. για 6 μήνες και έπειτα 
ακολουθεί διαδικασία διαγραφής/καταστροφής του.   
vi. Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου ή των νομίμων εκπροσώπων του 
προσφέροντος, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό κατά το χρόνο υποβολής 
της προσφοράς για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης. Στην σχετική υπεύθυνη δήλωση ο προσφέρων θα δηλώνει 
υπεύθυνα ότι : 
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α. Δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του αμετάκλητη δικαστική απόφαση για τα ακόλουθα 
αδικήματα: αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση: i) για συμμετοχή σε εγκληματική 
οργάνωση, ii) δωροδοκία, iii) απάτη, iv) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα 
συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, v) νομιμοποίηση εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, vi) παιδική εργασία 
και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. 
β. Ο οικονομικός φορέας δεν έχει τεθεί σε καθεστώς πτώχευσης. 
γ. Ο οικονομικός φορέας δεν τελεί υπό καθεστώς λύσης,  (ειδικής και μη) 
εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης και συνδιαλλαγής. 
δ. Ο οικονομικός φορέας τηρεί τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 
ε. Ο οικονομικός φορέας δεσμεύεται να τηρήσει τις συμβατικές υποχρεώσεις που 
πρόκειται να αναλάβει μόλις αναδειχθεί Ανάδοχος του Έργου κατά τα προβλεπόμενα 
στην παρούσα. 
στ. Ο οικονομικός φορέας δεν έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του 
δραστηριότητες λόγω διατήρησης οφειλών προς το Δημόσιο 
 
8. ΠΡΟΤΥΠΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  
Οι οικονομικοί φορείς για την διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να 
συμμορφώνονται με: 

- Πιστοποιητικό CE ή ανάλογα πιστοποιητικά από άλλο φορέα που αφορούν 
την ποιότητα, καταλληλόλητα και ασφάλεια των ειδών(π.χ. amfori BSCI, SEDEX 
Smeta 4P, TCCC κλπ) 
 

Οι πιστοποιήσεις θα περιλαμβάνονται στο φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς.  
 
9. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
9.1. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει προ ή κατά την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης, σαν εγγύηση για την τήρηση των όρων της σύμβασης, Εγγυητική Επιστολή 
Καλής Εκτέλεσης αναγνωρισμένου ιδρύματος, ποσού ίσου με το 5% της συνολικής 
συμβατικής αξίας χωρίς Φ.Π.Α., με ισχύ τριών ετών από την υπογραφή του 
πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου. Εάν η έκδοση της εγγυητικής επιστολής δεν 
είναι δυνατόν να γίνει στην ελληνική γλώσσα, επειδή ο εκδότης της δεν λειτουργεί 
στην Ελλάδα, αυτή θα εκδίδεται στη γλώσσα του εκδότη και θα συνοδεύεται 
υποχρεωτικώς από επίσημη μετάφραση στα ελληνικά, η οποία θα περιλαμβάνει όρο 
ότι σε περίπτωση διαφωνίας μεταξύ του αλλοδαπού και του ελληνικού κειμένου 
υπερισχύει το ελληνικό. Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης θα είναι εισπρακτέα 
και πληρωτέα στην Ελλάδα, θα διέπεται από την ελληνική νομοθεσία και θα 
υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των αρμόδιων δικαστηρίων της έδρας της 
Αναθέτουσας Αρχής.  
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9.2.Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης επιστρέφεται με εντολή της Αναθέτουσας 
Αρχής προς το ίδρυμα που την εξέδωσε, μετά την πάροδο παραπάνω προθεσμίας. Η 
εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της 
σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. 
 
10. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλλετε την Προσφορά σας, 
αυτοπροσώπως ή μέσω ταχυδρομείου με απόδειξη παραλαβής, σε έντυπη μορφή και 
εντός σφραγισμένου φακέλου, από την 22η Δεκεμβρίου 2023 μέχρι και την 19η 
Ιανουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. στα γραφεία της Ε.Ο.Ε., 
Λεωφ. Δ. Βικέλα 52, 15233 Χαλάνδρι (Γραφείο Πρωτοκόλλου – 1ος όροφος).  
 
11.  ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 
Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων για το περιεχόμενο της παρούσας 
πρόσκλησης, υποβάλλονται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση promithies@hoc.gr  ή legaldpt@hoc.gr και απαντώνται ατομικά με 
αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος(e-mail). Τα αιτήματα θα αποστέλλονται και θα 
γίνονται δεκτά το αργότερο έως την 8η Ιανουαρίου 2024. Αιτήματα παροχής 
διευκρινήσεων που υποβάλλονται με άλλο τρόπο δεν εξετάζονται. 
 
Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει να έχει την ένδειξη: 
Προς την Ε.Ο.Ε. για την με αριθμ. Πρωτ. 2749/2023 Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο «Αναμνηστικά δώρα» στο 
πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου “Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από 
την ΕΟΕ, σε συνεργασία με τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη 
Γερμανική Ολυμπιακή Επιτροπή (DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής 
Ομοσπονδιακής Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF). 
 
Η ημερομηνία υποβολής του φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το 
πρωτόκολλο εισερχόμενων της Ε.Ο.Ε. Δεκτές γίνονται και οι αιτήσεις που 
υποβάλλονται μέσω:  
i. ΕΛΤΑ  
ii. Εταιριών Ταχυμεταφορών (courier). 
Εάν η προσφορά σας υποβληθεί με τους παραπάνω δύο τρόπους, θα παραληφθεί 
μόνο εάν φτάσει στα γραφεία της Ε.Ο.Ε. μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της 
προθεσμίας υποβολής. Επισημαίνεται ότι, η ημερομηνία σφραγίδας του 
ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη, ενώ η Ε.Ο.Ε. δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη 
μη εμπρόθεσμη παραλαβή του φακέλου προσφοράς ή για το περιεχόμενό του. 
 

Ο Πρόεδρος της 
της E.O.E. 

Σπύρος Καπράλος 
 

mailto:promithies@hoc.gr
mailto:legaldpt@hoc.gr
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου 
της Σύμβασης  
 
 
ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
 

 

 

Προμήθε ια  Αναμνηστ ι κών Δώρων   

 

ΓΕΝΙΚΑ 

 

 Το έργο αφορά την Προμήθεια «Αναμνηστικών δώρων» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 
έργου “Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, σε συνεργασία με 
τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη Γερμανική Ολυμπιακή Επιτροπή 
(DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής Ομοσπονδιακής Υπηρεσία 
Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF). Στόχος του έργου είναι η προώθηση της 
κοινωνικής συνοχής μεταξύ ημεδαπών παιδιών και νεαρών έως 21 ετών και παιδιών 
και νεαρών προσφυγικής προέλευσης, μέσω του αθλητισμού και συγκεκριμένα μέσω 
αθλητικών προπονήσεων και εκδηλώσεων σε διάφορα σημεία της Ελλάδας. Σκοπός 
είναι τα Αναμνηστικά Δώρα να δοθούν σε δέκα χιλιάδες (10.000) ωφελούμενους του 
έργου. 

 

Α.1 Τεχνικές προδιαγραφές ειδών 

 

 

I. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ 

 
Αναλυτική περιγραφή των υπό προμήθεια ειδών 

 

Α/Α Είδος Περιγραφή Ποσότητα 
(τεμάχια) 

Τιμή ανά 
τεμάχιο 

προ ΦΠΑ 
24% 

ΦΠΑ 
24 % 

Τιμή ανά 
τεμάχιο 
με ΦΠΑ 

24% 

1 Πάνινη 
Τσάντα 
πλάτης  

Τσάντα πλάτης με 
κορδόνια, 

Υλικό:100% cotton, 
100 gr/m² 37X41CM 

εκτύπωση 
λογοτύπου: 

τετραχρωμία σε 1 
σημείο 

10.000    
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2 Παγούρι Υλικό: Glass bottle 
with special coating 
for sublimation. It 

has a stainless steel 
lid and hanging 

strap, Capacity: 500 
ml. 

Εκτύπωση 
λογοτύπου: 

τετραχρωμία σε 2 
σημεία 

10.000    

3 Καπέλο Υλικό: 5 panel 
truckers cap in 

polyester 140-150 
gr/m2 with 

adjustable plastic 
snap closure. White 

front panel and color 
visor on polyester 
jersey with foam 
backing. Other 

panels in color mesh. 
Size 24/20/12. 

Εκτύπωση 
λογοτύπου: 

τετραχρωμία σε 2 
σημεία 

Εκτύπωση 
λογοτύπου: 

τετραχρωμία 

10.000    

4 Μετάλλιο Παιδικά μετάλλια, 
χρυσού χρώματος με 

κορδέλα.  
Διάμετρος 5 εκ 

Κορδέλα: χρώματος 
μπλε  

– πορτοκαλί – 
κόκκινη 

Εκτύπωση 
λογοτύπου: 

τετραχρωμία σε 1 
σημείο 

10.000    
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Υλικό εκτύπωσης 
λογότυπου: 

σμάλτο 

 

ΤΙΜΗ:  

- Η τιμή να δίνεται ανά είδος 
- να συμπεριλαμβάνονται στην προσφερόμενη τιμή τα μεταφορικά κόστη και 

τα κόστη συσκευασίας. 
 

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

Για διευκόλυνση και καλύτερη κατανόηση των ανωτέρω περιγραφόμενων ειδών 
παρακάτω παρατίθενται ενδεικτικές εικόνες: 

 

Είδος υπ.αριθμ. (1) 

 

 

 

 

Είδος υπ.αριθμ. (2) 
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Είδος υπ.αριθμ. (3) 

 

 

 

 

 

 

Είδος υπ.αριθμ. (4) 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 
 
 

83.064,51 € + ΦΠΑ 24% (19.935,49€)  = 103.000,00€ 

 
 
 
 

Στον ανωτέρω προϋπολογισμό περιλαμβάνονται:  
1. Τα μεταφορικά των υπό προμήθεια ειδών  
2. Τα κόστη συσκευασίας  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Μέρος I: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Στοιχεία αναγνώρισης: 
Απάντηση: 

Πλήρης Επωνυμία: [   ] 

Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): 

Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα 

εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, 

αναφέρετε άλλον εθνικό αριθμό 

ταυτοποίησης, εφόσον απαιτείται και 

υπάρχει  

[   ] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Αρμόδιος ή αρμόδιοι : 

Τηλέφωνο: 

Ηλ. ταχυδρομείο: 

Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση 

δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει): 

[……] 

[……] 

[……] 

[……] 

Γενικές πληροφορίες: Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας είναι πολύ μικρή, 

μικρή ή μεσαία επιχείρηση; 

 

Τμήματα Απάντηση: 

Κατά περίπτωση, αναφορά του τμήματος  ή 

των τμημάτων για τα οποία ο οικονομικός 

φορέας επιθυμεί να υποβάλει προσφορά. 

[   ] 
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Β: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού 

φορέα 

Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των 

προσώπων που είναι αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό 

φορέα για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης της σύμβασης: 

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει: Απάντηση: 

Ονοματεπώνυμο 

συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον 

τόπο γέννησης εφόσον απαιτείται: 

[……] 

[……] 

Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα [……] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Τηλέφωνο: [……] 

Ηλ. ταχυδρομείο: [……] 

Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία 

σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές 

της, την έκταση, τον σκοπό …): 

[……] 

 

 

Μέρος ΙI: Τελικές δηλώσεις 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει 

σύμφωνα με τα μέρη Ι – IV ανωτέρω είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση 

των συνεπειών σε περίπτωση σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι είμαι σε θέση, κατόπιν αιτήματος και 

χωρίς καθυστέρηση, να προσκομίσω τα πιστοποιητικά και τις λοιπές μορφές 

αποδεικτικών εγγράφων που αναφέρονται, εκτός εάν : 

α) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά 

δικαιολογητικά απευθείας με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε 

κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάν. 

β) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά 

έγγραφα. 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στην Ε.Ο.Ε., 

προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε δικαιολογητικά των πληροφοριών τις οποίες 

έχω υποβάλλει για τους σκοπούς της …./2023 Πρόσκλησης Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος για την Προμήθεια «Αναμνηστικών δώρων» στο πλαίσιο του 

ευρωπαϊκού έργου “Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, σε 
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συνεργασία με τη ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη Γερμανική Ολυμπιακή 

Επιτροπή (DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής Ομοσπονδιακής Υπηρεσία 

Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF)Ημερομηνία, τόπος και, όπου ζητείται ή είναι 

απαραίτητο, υπογραφή(-ές): [……]    
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Προς την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
«……………………………..………
………………………………………
……» 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
«………………………………………

………………………………….» 

 

 

 

Προμήθεια «Αναμνηστικών δώρων» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου 
“Together in Sport  - Phase II” που υλοποιείται από την ΕΟΕ, σε συνεργασία με τη 

ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (συντονιστής έργου) και τη Γερμανική Ολυμπιακή Επιτροπή 
(DOSB), με τη χρηματοδότηση της Γερμανικής Ομοσπονδιακής Υπηρεσία 

Μετανάστευσης και Προσφύγων (BAMF) 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΩΝ 

ΔΩΡΩΝ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
(τεμάχια) 

ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ                                

(€)/ ανά 
τεμάχιο 

ΦΠΑ 24% 
 

ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ 
24% / ανά 
τεμάχιο 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΠΡΟ 
ΦΠΑ 24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΕ 
ΦΠΑ 24% 

(αναλυτική 
περιγραφή είδους: 
παγούρι )* 

 

      

  

 
* Τα είδη να συνοδεύονται από φωτογραφίες 

 
 

 
 
 
 

Όνομα – Επωνυμία – Σφραγίδα - Υπογραφή 

 

……………………….……, .… / …  /202…. 

Ο Προσφέρων 

 

 

………………………………………. 


